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ގއަވިާ މލާއީހެއީފަް ބލެމުފަފްހަު ތޢަުލމީީ ފދެވްރަފަް  4A  ދސާދިގް އދަި މޑެސިދިް ދއާރިާ ފޔިވަާ އެހދެހިދެް ދއާރިާތކަފަް

 ދދިމުގުއަި އސިކްދަދްވެދޭެ ތރަތުބީު މާލީ އެހީ ބަލއަި

 ޑޕިލްމޮާ .1

 (*ތިރީގައި އެވަދީއެވެ. ސްވެފައިވާ ދަރިވރަދުް )ތަފުސީލުމާއްދާއދިް ފާ 3އޭލެވެލް  .1

ހދެުމަފފްަހު އެދް.އެދް.ކިއު.އެފްގެ މިދގްަދޑުދް ޔުދިވަރސޓިީ/ކލޮެޖަފް ވަދެވޭ  އޭލެވެލް އިމްތިޙާދު .2

 ފެދްވަރަފް ފާސްވެފައިވާ ދަރިވަރުދް

 ލބިިފައިވާ ދަރިވަރުދް ވެލް އަދި އެޑވްާދްސް ސަރޓިފިކޓެުއލޯެވެލް އަދި ފައުދްޑޭޝަދް ދުވަތަ އޯލެ .3

ގތޮްގޮތުދް ޑިޕްލޮމާ ހެދުމަފް އމެް.އދެް.ކިއު.އެފް ގެ މދިްގަދޑުދް ކްރައިޓީރިއާއަފް ފެތޭ  އހެެދހިެދް .4

 ދަރިވަރުދް

 ސްކޯރ އެކަޑަމކިު .5

 ރީޑގިު .2

 ތިރީގައި އެވަދީއެވެ.*( ދް ފާސްވެފައިވާ ދަރިވރަދުް )ތަފުޞީލުމާއްދާއި 3އޭލެވެލް  .1

ރީ ކޯހެއް ހދެުމަފޓްަކައި ޓު ޑިގުފަސްއލޭެވެލް އިމްތިޙާދު ހަދާފައިވާ ދަރިވަރުދްގެ ތެރެއިދް  .2

 .އދެް.ކިއު.އެފް ލެވެލް ގެ ޝރަުތު ފުރިހަމަވާ ދަރިވަރުދްއެމް

 ލޮމާ ފުރިހަމަކފޮްފައިވާ ދަރިވަރުދްޑޕިު .3

 ވސާް ޑޕިްލޮމާ ފުރިހަމަކފޮްފައިވާ ދަރިވރަުދްއެޑު .4

ރައިޓީރިއާއަފް ފެތޭ ރީ ހެދުމަފް އމެް.އދެް.ކިއު.އެފް ގެ މިދްގދަޑުދް ކްއހެެދހިެދް ގތޮްގޮތުދް ޑިގު .5

 ދަރިވަރުދް

 ސްކޯރ އެކަޑަމކިް .6

 މސާޓްރާޒް .3

 ރީ އޮތް ދަރިވަރުދްފުރަތަމަ ޑިގު .1

 އމެް.އދެް.ކިއު.އެފް ގެ މިދގްަދޑުދް މާސްޓާރސް ހދެުމަފް ކލޮިފައިވާ ދަރިވަރުދް .2

 ސްކޯރއެކަޑަމކިު  .3

 

އިދޓްަދޭޝދަަލް، އެޗް.އެސް.ސީ، ކެމބްްރިޖް ދުވަތަ މާއްދާއިދް ފސާްވިކަމުގައި ބެލވެޭދީ އެޑެކްސެލް  3ދޓޯް: * އލޭެވެލް 

 މާއްދާއދިް ފާސްވމުުދދްެވެ. 3އެއާ އއެފްެދްރެއްގެ އލޭެވެލް އިމްތިޙދާަކުދް 

 އެޗް.އެސް.ސީ އިމްތިޙާދދުް ފާސްކަމުގައި ބލެެވޭދީ "ސީ" ގްރޑޭް ދުވަތަ އެއަފްވުރެ މަތީ ގްރޭޑެއް ލބިިފައިވާދަމައެވެ.

ސް ކަމުގައި ބެލވެޭދީ 'އީ' ލް، ކެމބްްރިޖް ދުވަތަ އެއާ އެއްފދެްވަރެއްގެ އލޭެވެލް އިމްތިޙދާަކުދް ފާއެޑެކސްެލް އިދޓްަދޭޝަދަ

 ދުވަތަ އެއަފްވުރެ މަތީ ގްރޭޑއެް ލބިިފައިވާ ދަމައެވެ. ގްރޭޑު


